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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BeiOepute TOUKY C OTpUIIATENBbHON OPANHATOM:
a) 4(-9; 1)

6) B(1;—4)

B) C(0;7)

r) D (—6;0).

2. Bripaxenne (—b + 3y)2 TOXIECTBEHHO PABHO BBHIPAKEHHIO:
a) —b+3y

6) (~b—3y)’

8) (b+3y)°

0 (b—3y)?

3. Otpe3ok AB — nuametp okpyxHOcTH, yron ABC = 34°. Haiigure yron BAC. c

4. Pemmre nepasencteo (x+5)(x—2)(x—7) > 0.
5. JlBa yrna mapaiiienorpaMmma oTHOCSTCS Kak 7 : 8. Halinure MeHbIINNA yrou mapasienorpaMmma.

6. Keanparnunas QyHkuus 3agaHa Qopmynoi y = (x—7) (x—l— 1). Hailinute MHOXECTBO 3HAaUYEHUN
JAHHOW (DYHKITHH.

7. Crynendeckas Opuraga JOJDKHa ObLTa BRICAIHUTH paccaay 3a 8 mHei. Ho, yBenn4nB JHEBHYIO HOPMY
Ha 5 SIIUKOB, OHA 3aKOHYMWJIA BbICAJKy paccajbl 3a 6 aHed. CKONbKO SIIMKOB paccajibl BbICA)KHMBAA €¥kKe-
JTHEBHO OpHrazia M CKOJIBKO BCETO SIIIMKOB PAaccabl OHa BbIcaauia?

8. B apudmernueckoii mporpeccun 579; 574; ... HaUAWTE CYMMY BCEX €€ MOJOKHUTEIHHBIX YJICHOB.

a V3 ) d*+3
a—V3 a++V3) a2—aV3

10. B paBHoOeapenHoM Tpeyronbauke ABC u3BecTHO, uT0 AB = BC = 6, mequana AM = 4. Haligute
Iomasp kpyra ¢ guamerpom AC.

9. YmpocTturte BhIpaxKeHHE
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